

# A Polgármesteri Hivatal közlése

**POLGÁRMESTERI HIVATAL** értesít Várpalota polgárait, hogy a Székesfehérvár-Cellőmölk vasútvonalon 1991. május 6-7-én tervezett a vasúti pálya vegyszeres gyomirtását.

A vegyszeres gyomirtást GARTOXIN, ARSENAL, NONIT vegyszerekkel végezzük. Jelen megkezesésünk alapján kerjük a Polgármesteri Hivatalt, hogy az érdekelteket értesíteni szíveskedjen. A gyomirtás területéről származó takarmánnyal állatokat etetni és gyomirtásos területen legeltetni 14 napig tilos. A vasúti pálya mellett lakóknak a baromfik és a méhek elzárására is gondoskodni kell néhány nappal.

A felhasználásra kerülő GARTOXIN halakra közepesen a méhekre nem veszélyes, az ARSENAL LD 50 5000 mg/kg alacsony toxicitású az emlősökre, mert csak a növények bioszintézisét gátolja.

Veszprém, 1991. április 25.

**Károlyi János**  
pályafenntartási főnök

A Növénymés- és Talajvédelmi Szolgálat Velencei Intézete 8-as számú közlőben 1991. május 2-től május 10-ig útszegély és árokpart gyomirtást végez.

Felhasználandó növényvédő szerek „méhekre mérsékeltlen veszélyes” kategóriába tartoznak.

Az élelmezésségességiügyi várakozási idő 14 nap, tehát a lekezelt területekről ebben az időintervallumban a fűnövedéket takarmányozási célra felhasználni tilos.

Kérjük bejelentésünk tudomásul vételét.

Velence, 1991. április 29.

**dr. Pálmai Ottó**  
igazgató

## FELHÍVÁS VÁRPALOTA KÉPZŐMŰVÉSZEIHEZ

Magyarországnak erősödése és nemzeti hagyományaink megbecsülése nélkül megvalósíthatatlan a társadalmi kibontakozás. Ennek egyik lehetséges módja nemzeti ünnepeink telemező megrendezése.

Ünnepjünk méltóképpen Várpalotán is!

E cél érdekében fordulunk a város képzőművészeihez, hogy az 1991. október 23-án nyíló VÁRPALOTAI 56-OS KIÁLLÍTÁS-ra készítsenek műalkotásokat.

Bizunk abban, hogy művészeinket meghívta a 20. századi magyar történelem legjelentősebb, világrendítő eseménye: az 1956-os magyar forradalom.

A műalkotások a Jó Szerencsét Művelődési Házban adhatók le 1991. október 6-ig.

Várpalota 56-os Szövetség

## Május elseje a Cser-erdőben

A második világháború befejezése után a rövidesen „szocialista vörössá” változó Várpalotán is szokásossá vált május elsejének a megünneplése.

Mindhogy az új város ügyétén hagyományokkal nem rendelkezett, hosszú ideig az előírásoknak megfelelően, hivatalosan és fanfariátlanul rendezték meg a május elsejét.

A város dolgozóinak és iskolásainak a Bányász Sportkör salakos edzőpályáján kellett gyülekeznie és sorba állnia, majd onnan a Palota Szálló elé kellett vonulniuk. Ott ismét felsorakoztak szemben az épület előtti emelt szintű járdán elhelyezkedő díszelnökséggel. A tömeg meghallgatta a díszbeszédet, aztán szétszórt. Alkalmán a város a vélemény, hogy nem így kéne csinálni.

A közvélemény várta változás 1975-ben következett el. A városi Természettudományi Szövetség javaslatára a városi tanács a Cser-erdőt városi parkerdővé nyilvánította, tornapályát, sétányokat, pihenő és tiznák helyeket, esőkunyhókat és játszótérrel létesített benne, és az 1975. május elsejét már itt ünnepelte a város.

Mondanunk sem kell, hogy osztatlan örömet és síkért aratott a Csererdei ünnepség. Ekkor vált május elseje Várpalota népének igazi ünnepevé, valódi majálissá.

Az idén már tizenhatadszor vonult ki városunk apraja-nagyja május elsején a Cser-erdőbe, hogy jól érezze magát a szabadban, a sátrak, bazárak, hínák, játszóhelyek, színpadok ünnepi forgatagában, a frissen zöldellő tavaszi erdő levegőjét magába szívva.

Városunk vidám népét nem zavarja, hogy egy-két éve megszűnt a díszelnökség és a (szocializmus eredményeivel dicsekvő) ünnepi beszéd.

**F. T.**

## Tisztelt Uram/Hölgyem!

1990. tavaszán egy magyar sportvállalkozás úttörő szerepet játszott a magyar-román ill. a testvérmegyei kapcsolatokban. Nevezetesen a várpalotai fiók váltóútjában közel ezer kilométer teljesítettek és Sepsiszentgyörgyön érték célba.

Most egy közös akcióba fogtunk: május közepén Zagonói Induka Bulgárián keresztül Rodostóba szeretnénk tenni. Mikos Kelemen születésének 300. évfordulója alkalmából. Ebben a csoportban megérkeket egy-dűl képviseltem és olyan támogatókat keresek, akik ezt a váltóútját elköriknek, erkölcsi és anyagi támogatásban részesítenének. Erőfi az eseményről a Pestú Hírlap, a Napió és Valószínű, hogy a TV is hírt ad.

Szeretném előre is megköszönni leendő szponzorom mindennemű támogatását és a további munkájához sok sikert kívánok.

Tisztelettel:

**Méreg József**

Méreg József 8100 Várpalota, Mátyás út 10. /VI/3. Számlaszám: OTP Várpalota 483-07182-1 Bővebb információ: munkahelyi telefonszám: 06/80/71-740

Várpalota, 1991. április 19.

**A Palotai Hírmondó nevében köszönjük a támogatásukat!**

**OTP Várpalotai fiók 871-000748-1**